带着萌娃探徽州

履行安徽2019年黄山夏令营快乐出发

□小 I

一点有一种锻炼为孩子所热爱,总有一种成长惊艳时光!7月1日,由本刊支持的履行安徽2019年黄山房车夏令营顺利成行,25名小萌娃正式入营,他们奔赴黄山,在五天四夜的行程里,寻找徽文化,发现家乡美。

文房四宝,开蒙仪礼,远山、近水、粉墙、黛瓦相映成趣,我们用恬静古村古镇、自然体验与文化品读,融合人文、艺术、国学、手工制作坊,创造出一幅最美的成长桃花源,用别具特色的文化研学,引爆成长狂欢!

暑假已过,让我们一起跟着图片来回顾一下夏令营的精彩瞬间吧!

Day1 房车营的训练

临近中午,大家来到了早已期盼很久的——途居房车基地。这里蓝天白云、绿树成荫,萌娃们仿佛睡到了大自然的怀抱里。

刚刚放下行李,25名小萌娃迅速整队,在拓展教练的带领下,分成红、蓝、粉三队,通过一系列有趣的团队游戏,大家锻炼了沟通、协作以及领导能力,还认识了很多新朋友呢!一下午的"辛苦"训练结束,萌娃们依然精神抖擞。回到房车后,大家左看看右看看,研究这个小小房子里面的"大布局"。你瞧,这里空调、冰箱、电视、热水器一一齐全,还有别致的上下铺,简直太棒了!

Day2 探究水墨宏村

一生痴绝处,无梦到徽州。宏村就是美丽的徽州文化缩影。

第二天,萌娃们早早起床了,依依不舍离开了美丽的房车基地,赶往下一站——水墨宏村。通过分组配合,小萌娃们利用GPS定位器打卡村内各地水脉坐标,并在专业老师的指导下,配合平板电脑经纬度信息,合作绘制宏村水脉图。

午餐后,小萌娃们赶往移动邮局,在美丽的宏村村口,书写一张张明信片,给远方的爸爸妈妈送去温暖的祝福。回家的当天,所有寄出的信件都已经陆续传递到亲人的手里了呢。 炎热的午后,我们脚步不停,随后移步守拙园,在徽州先生的带领下,体验开蒙礼,双手作揖,感谢师恩,大声分享童年的梦想。

Day3 体验农耕趣味

第三天第一站,大家参观了徽州农耕博物馆,还亲手体验了采摘。在博物馆里,来自城里的小萌娃们大开眼界,看到了许多从未见过的传统农耕用具。带着强烈的好奇心,大家追着解说员不停地问东问西,不时发出惊讶的赞叹声!

纸上得来终觉浅,平日里衣来伸手、饭来张口的小萌娃们,在这次夏令营中,终于有大展身手的机会了。下午,夏令营一行来到轩辕农庄,亲手做了一顿从来没有操作过的大锅饭。大家分工有序,你切菜来我刷锅,你生火来我掌勺,在和灶台进行长达1小时的激烈斗争后,红烧豆角、麻婆豆腐隆重出锅。可别说,味道真不错呢!

吃饱喝足,我们在徽州传统工艺师的带领下,亲手制作了宣笔和碑拓,在一次次耐心地拓印和涂胶中,再一次感受了传统工艺的精美与传承。

Dav4 雨中的故事

第四天,黄山下起了暴雨,不想错过夏令营每一次探险的我们,冒雨参观了谢裕大茶园,体 验了一把雨中采茶的乐趣。

型, 元州, 宋宗司, 元是。 之后在室内, 在专业师傅的带领下, 学习烘茶、捻茶、制茶的过程, 在博物馆品味中国博大的茶文化, 在小讲堂研习泡茶的礼仪。

故事并未结束!中午喝上暖暖的鸡汤后,小萌娃们又踏上行程,我们披上雨衣,来到屯溪老街,通过一个个有趣的"寻宝"任务,发现藏在老街里的秘密。

Day5 来咯! 黄山烧饼

五天时间太快,五天时间太短。逛完徽州文化博物馆,我们走进糕饼博物馆,制作传统徽州